
配布数 回答数 回答率

とてもそう思う そう思う ふつう そう思わない わからない 未回答

（とても満足） （満足） （やや不満） （不満）

85.7% 14%

57.1% 42.9%

85.7% 14.3%

71.4% 28.6%

57.1% 42.9%

100.0%

42.9% 57.1%

42.9% 57.1%

令和２年度　児童館（センター）・児童クラブ利用者アンケート集計表

●保育内容
について

1.　子ども一人一人を理
解し、大切に保育されて

いる

6 1

71.4% 28.6%

　対象施設　桜児童センター

7 7 100.0%

2.　目標に沿って発達に
応じた保育がなされてい
る

4 3

4.　子どもが喜んで児童
館（センター）・児童ク
ラブに通っている

5 2

3.　友達と仲良く遊んで
いる

6 1

3.　職員に子どもの気持
ちや様子、子育てについ
て話したり相談したりで
きる

4 3

57.1% 42.9%

1.　児童館（セン
ター）・児童クラブでの
ケガや体調の変化につい
て適切に対応されている

4 3

2.　職員から子どもの様
子や健康状態の声掛けが
ある

5 2

57.1% 42.9%

5.　児童館（セン
ター）・児童クラブでの
生活において安全対策が
とられている

3 4

4.　おたよりなどの情報
提供はわかりやすい

4 3

6.　職員は日常、ていね
いに対応している

7

42.9% 57.1%

◆総合的に評価して満足している
5 2

8.　施設および設備面に
ついて

3 4

●児童館
（セン

ター）・児
童クラブの
運営につい

て

7.　保護者や子どものプ
ライバシーが守られてい
る

3 4

71.4% 28.6%



理由
●保育内容について

　1.子ども一人一人を理解し、大切に保育されている

そう思う

とてもそう思う

　2.目標に沿って発達に応じた保育がなされている

そう思う

　3.友達と仲良く遊んでいる

毎日送り迎えをしていても、子供たちの表情がとても良いので

少なくてもお友達と遊んでいる

　4.子どもが喜んで児童館（センター）・児童クラブに通っている

友達ともっと遊びたい、楽しかったと毎日子供が話してくれます

毎日休まず行っているから

●児童館（センター）・児童クラブの運営について

　1.児童館（センター）・児童クラブでのケガや体調の変化について、適切に対応されて

　　いる

そう思う 先生方がしっかり見ている

　2.職員から子どもの様子や健康状態の声掛けがある

そう思う 変わったことがあれば、声をかけてくれる

子どもが楽しく行っているから

些細なことでも何かあれば報告してもらえる

一人ひとり、ちゃんと見ているから

とてもそう思う

とてもそう思う



　3.職員に子どもの気持ちや様子、子育てについて話したり相談できる

とてもそう思う 世間話など、気軽にお話とコミュニケーションが取れていると思います

そう思う 話をきいてくれる

　4.おたよりなどの情報提供はわかりやすい

そう思う わかりやすくしている

　5.児童館（センター）・児童クラブでの生活において安全対策がとられている

そう思う しっかり見ていると思う

　6.職員は日常、ていねいに対応している

そう思う 一人ひとり見ていると思う

　7.保護者や子どものプライバシーが守られている

そう思う ちゃんと守っていると思う

　8.施設および設備面について

満足 子どもたちがケガなく遊んでいるから

　◆総合的に評価して満足している

とても満足 子どもたちがのびのびと楽しく行ってくれるから



その他のご意見、ご要望

・今年度で児童センターがなくなってしまうのはとても悲しいです。なかなか家では教えてあげら

　れないこと、経験できないことを、ベテランの先生方がたくさんのことを子どもたちに与えてく

　ださいました。我が家にはまだ下の子がいますので、その子たちもと思っていたのでとても残念

　です。たしかに子どもたちが減ってきていますが、何らかの形で残してもらえたらなぁ・・・

　といまだに思っています。

・2年間通わせていただきありがとうございました。

　子どもだち思いの熱心な先生方で安心してお願いできました。児童センターが閉館してしまうの

　はとても残念ですが、最後の終了児として通わせることができ、本当に良かったです。お世話に

　なりました。

・少人数なのでよく目が行き届いている。日々のびのびと活動し、楽しく通っている子どもの姿を

　見ると、児童センターに通えて良かったな、と思います。


